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 AUTHOR TITLE PUBLISHER YEAR ISBN NOTES                                             PRICE 

        

2 Auden The Dyer’s hand Faber 1991  

Barry Humphries ex-libris 
stamp, torn and marked 
book cover, pages show 
ageing 

$40 

3 Curling Janus Weathercock Thomas Nelson 1938  
Damaged spine, Barry 
Humphries book plate. Fair 
condition 

$20 

4 Cohn The Pursuit of the 
Millenium Paladin 1970  Paperback, Bary Humphries 

ex libris stamp. aged pages. $10 

5 Wright Selected Poems Five 
Senses 

A and R Modern 
Poets 1963  

Paperback, poor condition. 
Water marks and yellowed 
pages Barry Humphries Ex 
libris stamp. 

$5 

6 Morand Open All Night Cape 1932  
Barry Humphries book 
plate(small)Endpapers 
marked,  

$10 

7 Leon Gershwin Haus  2004  
Barry Humphries small 
book plate, paperback, fair 
condition 

$20 

8 McKenna W J Turner Poet and 
Music Critic NSW Uni press 1990  Barry Humphries book 

plate, Good condition $30 

9 Saltus Daughters of the Rich The MacAulay co 1909  
Sunning on spins and    
boards,Barry  Humphries Ex 
Libris stamp 

$30 

10 Tolkien Lord of the Rings 
Trilogy Harper Collins 1991  Age spots on top edges, 

good condition $40 
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11 Dewan Be Do Live Pembrook 2009  Inscription by author. 

Good condition $30 

12 Mead  The land of legends and 
heroes Nisbet and Co 1929  

Worn cover, stained 
end papers, 
discolouration on pages 

$30 

13  Windsor Illustrated Oxley and Sons Old  Torn pages, worn 
cover,  poor condition $10 

14 Professor Hoffmann Modern Magic Routledge and 
Sons 1898  10th edition, staining on 

every page, worn cover  $10 

15 Frazer The Anatomy of the 
Human Skelton Churchill 1933  

Worn cover and spine, 
yellowing on 
endpapers, fair 
condition 

$40 

16 Beattie The Wadenses George Virtue 1838  
Spine missing, front 
cover loose, pages 
aged and stained.  

$60 

17  White The Vivsector Viking 1970  

Foxing in front and rear 
end paper, torn            
book Cover, age marks 
throughout 
 

$20 

18 Brooke-Hitching Love Simon and 
Schuster 2023  Good condition $20 

19 Slessor Backless Betty From 
Bondi 

Angus and 
Robertson 1983  Good condition with 

cover                                        $10 

20 Whitman Leaves of the Grass Doubleday 1940  Ex library book, aged 
pages, fair condition              $30 

21 Spalteholz Hand Atlas of Human 
Anatomy 

Williams and 
Norgate 1900  

3 volume set with aged 
pages, poor binding             
Poor condition 

$50 for 3 
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22 McIlwraith and Harris Striking Gold Gold Corp 1999  Good condition with 
cover                                            $20 

23  Dawn Hodder 2001  Signed front cover, fair 
condition                                   $30 

24 Chevalier Girl with the Pearl Earring  2005  Signed copy with book 
cover, fair condition                                        $20 

25 Fraser Mary Queen of Scots Panther 1970  

Paperback. Bookplate 
ex libris Susan 
Tompkins. Fair 
condition 

$10 

26  Letters from Victorian 
Pioneers 

Trustees of the 
public Library 1898  Poor condition. Marked 

front cover   $20 

27  
Historical records of 
Australia series 1 volume 
XX 

Library Committ of 
Aust 1924  Aged pages, wear to 

spine and covers              $25 

28 Scott History of the University of 
Melbourne 

Melbourne Uni 
press 1936  Aged pages torn cover, 

poor condition            $20 

29 Barton Reminiscences of an 
Australian Pioneer Tyrells 1917  

Aged pages, 
discoloured spine.                         
Loose covers 

$30 

30 Whitman Specimen Days in 
America Folio 1979  Good condition with 

slipcover                              $30 

31 Jamieson A Companion to Manuals 
or Practical Anatomy Oxford Uni 1954  

Page edges marked, 
marked covers and 
spine. Fair condition. 

$30 

32 Whitman Poems of Walt Whitman Walter Scott 1887  Poor condition, aged 
pages and end papers.         $30 

33 Escoffier Guide to Modern Cookery Heinemann 1959  Marked edges, Marked 
cover.                   $40 
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34 Twain The Complete Novels of 
Mark Twain. Nelson Doubleday   Good condition. 5 

volumes.                        $5 each 

35 Stevenson The Black Arrow Nelson and sons 1888?  
Poor condition. Aged 
pages, marked covers 
and spine. 

$20 

36 Wiesenthal The Belle Epoque of the 
Orient Express Crescent Books 1979  Good condition for age. 

Book cover good. $10 

37 Mathews Wurley and Wommera Collins 1977  
Yellowed pages. Book 
cover and Endpapers 
shows foxing. 

$8 

38 Bantok Sabines notebook Chronicle books 1992  Good condition $10 

39 Bantok The Golden Mean Chronicle books 1993  Good condition $10 

40 Bantok Grifffin and sabine Chronicle 1991  Good condition                                                     $10 

41 Leslie The Book of Bilk Macgibbon and 
Kee 1961  Foxing on all pages.                     $10 

42 Ottofy Standard Dental 
Dictionary Laird and Lee 1923  Aged pages, leather 

cover               $10 

43 Wilde Salome Folio Society 1957  
Fair condition with slip 
case Foxing on 
endpapers 

$30 

44 Bloom Penguin Bloom ABC books 2016  Signed copy. Good 
condition  $15 

45 Thiele The Sun on the Stubble Rigby Limited 1965  

Soft cover. Fair 
condition 
 with aged pages, tape 
marks on all pages and 
cover 

$10 
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46 Elkin. A Goodly Heritage Sydney 1962  Fair condition with age 
spots                  $5 

47 Amis Amis Anthology Arena 1989  
Paperback. Barry 
Humphris ExLibris 
Stamp.                                                    

$12 

48 Fletcher London Souvenirs George Allen 1973  

Good condition. 
Yellowing in parts. 
Barry Humphris Ex  
libris stamp. 

$20 

49 Yeats The Winding Stairs and 
other Poems Macmillan and Co 1933  Poor condition. Foxing 

on all pages. $50 

50 Mahatma Gandhi All Men Are Brothers Unesco 1958  
Fair condition with 
cover. Yellowing pages 
and endpapers. 

$20 

51 Pertwee Scenes from Dickens George Routledge 
and Sons   

Poor condition. 
Yellowing pages with 
age spots throughout. 

$20 

52 Adler Love Letters to the 
Beatles Blond 1964  Fair condition, Cover is 

very marked $20 

53 Anderson and hanna The Doubleday Cookbook 
Vol 1 Doubleday 1975  Good condition                                            $10 

54  Who’s Who in the World Marquis 1978  Foxing on all edges, 
Fair condition $20 

55  Australian American Cook 
Book  1960  Spiral bound. Added 

pages.   $20 

56 Derry Dark Dreams Barnes and Co 1951  
Fair condition. Book 
cover is Marked and 
torn.                                           

$10 

57 Kingsford Smith 
Ulm 

Story of the Southern 
Cross  1928  

Poor condition, age 
spots and foxing 
throughout 

$10 
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58 Smart Furneaux Human 
Physiology Longmans 1943  Shows aging on all 

pages. Fair condtiion $10 

59 Nash You Cant Get From Here 
to There Dent and sons 1957  

Fair condition, edges 
show marking. Cover 
shows wear 

$15 

60 Idriess Man Tracks Angus and 
Robertson 1956  Good condition. Torn 

cover  $10 

61 Durack All About Bulletin 1936  
Poor condition, torn and  
marked cover, foxing 
throughout.               

$40 

62 Stewart The Essays of Montaigne Modern Library   
Fair condition. Foxing                    
throughout. HW Piper 
book plate            

$10 

63 Wind The Complete Golfer Heinmann 1954  
Good condition with slip 
case. Owner’s name 
inside 

$10 

64 Reid A short History of the Clan 
Robertson Stirling 1933  

Poor condition. Shows 
wear and foxing 
throughout. 

$10 

65 Wright Applied Physiology Oxford Uni 1956  Fair condition. Owners 
name inside $20 

66 Thomas A Prospect of the Sea by 
Dylan Thomas Dent and Sons 1957  

Sunning on spine, no 
cover. Foxing on end 
papers                                 

$40 

67 Sedgefield Beowulf Uni Press 1935  
Fair condition, no 
cover. Foxing on all 
pages 

$20 

68 Princess Mary Louise My memories of Six 
Reigns Evans Brothers Ltd 1957  

No cover,fair 
condition.sunning                       
on spine 

$40 
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69 Fitzsimons Everyone But Phar Lap Harper Sport 1997    
A signed copy complete 
with message. Good 
condition with cover 

$20 

70 Burness The Nek Kangaroo 1996  Paperback, fair 
condition                                 $10 

71 Nunn The Pacific Random 2004  
Signed copy. 
Paperback. Fair                         
condition. Aged edges. 

$7 

72 Engels Capital: A critical Analysis Swan 1887 
30.6.25 ITEM 72 IS 

NO LONGER 
AVAILABLE 

Worn cover and spine.                         
endpapers are foxed. $60                                                 

73 Jones Model Engineering                                           Cassell 1919  Worn cover, foxing                    
on all pages $20 

74 Dylan Alcott Able ABC books 2019  Paperback. Signed 
copy.           $8 

75 Nash The Tarasov Rosenberg 2022  Paperback.Signed 
copy.            $10 

76 Bergen A Fine Romance Simon and 
Schuster 2015  

Signed copy. Good 
condition  
with cover. 

$6 

77 Robertson Leading on the Edge Wiley 2014  Paperback,signed 
copy. Good condition $10 

78  Kingdom of Saudi Arabia Stacey 
International 1977  Good condition.                            $40 

79 Von Daniken Chariots of the Gods World Books 1970  Poor condition.  
Sunning on all pages $10                  

80 Stephenson Catriona Cassell 1894  
Poor condition. Sunning 
on page ends and 
endpapers. 

$40 
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81 Attlee The Trail To ATiticaca Hindon 1997  Signed copy, paperback                   $20 

82 Pulling The Order of the Coif Clowes 1894  

John William Watson 
bookplate.  
Sunning throughout, 
fair condition 
Cover shows wear.                            

$40 

83 Brown The self Interpreting 
Family Bible Liddell   

Poor condition. spine 
damaged,  
Leather cover,hinges                          

$40 

84 Goudge The Little White Horse Folio 2013  
Good condition book 
and slipcase. Owners 
name in front.         

$120   

85 Laube Bound for Vietnam Wakefield 1999  Paperback. Signed by 
author.              $5 

86 Pratt The Centenary History of 
Victoria 

Robertson and 
Mullins 1934  Fair condition. foxing on                    

all pages $20 

87 British medical Journal War Wounds and Air Raid 
Casualties Lewis and Co 1939  

Fair condition. foxing on 
end papers. Cover is 
torn.                             

$20 

88  Engineers Architects and 
Contractors Pocket Book Lockwood 1865  Poor condition.                               $40 

89 Symonds In the Key of Blue and 
Other Prose Essays Macmillan 1893  Poor condition. uncut     

pages. $60     

90        

 


